



## MESA DA ASSEMBLEIA

Presidente: Deputado Dinis Pinheiro  
1º-Vice-Presidente: Deputado José Henrique  
2º-Vice-Presidente: Deputado Inácio Franco  
3º-Vice-Presidente: Deputado Paulo Guedes  
1º-Secretário: Deputado Dilzon Melo  
2º-Secretário: Deputado Alencar da Silveira Jr.  
3º-Secretário: Deputado Jayro Lessa

## SUMÁRIO

1 - MATÉRIA ADMINISTRATIVA  
2 - ERRATAS



## MATÉRIA ADMINISTRATIVA

### ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 23/7/2012, o Sr. Presidente, nos termos do inciso VI, do art. 79, da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/02, c/c as Deliberações da Mesa nºs 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

#### **Gabinete do Deputado Dalmo Ribeiro Silva**

exonerando, a partir de 24/7/2012, Antônio Benedito Salgueiro Miguel do cargo de Supervisor de Gabinete, padrão VL-41, 8 horas; nomeando Sandra Maria Lopes Paiva Alves para o cargo de Supervisor de Gabinete, padrão VL-41, 8 horas.

#### **Gabinete do Deputado Rômulo Viegas**

exonerando, a partir de 24/7/2012, Isabella Silva da Cunha Pimenta do cargo de Auxiliar de Gabinete I, padrão VL-30, 4 horas;

## AVISO DE LICITAÇÃO

### PREGÃO ELETRÔNICO Nº 49/2012

#### NÚMERO DO PROCESSO NO PORTAL DE COMPRAS: 1011014 58/2012

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público que fará realizar em 2/8/2012, às 14h30min, pregão eletrônico do tipo menor preço anual, através da internet, tendo por finalidade a contratação de serviço de codificação de sinal da TV Assembleia e provimento de streaming media.

O edital se encontra à disposição dos interessados nos "sites" [www.compras.mg.gov.br](http://www.compras.mg.gov.br) e [www.almg.gov.br](http://www.almg.gov.br), bem como na Gerência de Compras, na Rua Rodrigues Caldas, nº 79, Ed. Tiradentes, 14º andar, onde poderá ser retirado, das 8h30min às 17h30min, mediante pagamento da importância de R\$ 0,05 por folha. Caso os interessados preferirem, poderão solicitar a reprodução eletrônica gratuita, desde que portem mídia própria.

Belo Horizonte, 24 de julho de 2012 .

Evamar José dos Santos, Diretor-Geral Adjunto.

## AVISO DE LICITAÇÃO

### PREGÃO ELETRÔNICO Nº 54/2012

#### NÚMERO DO PROCESSO NO PORTAL DE COMPRAS: 1011014 66/2012

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público que fará realizar em 7/8/2012, às 14h30min, pregão eletrônico do tipo menor preço global por lote, através da internet, tendo por finalidade a aquisição de tonalizadores e de fotocondutores.

O edital se encontra à disposição dos interessados nos "sites" [www.compras.mg.gov.br](http://www.compras.mg.gov.br) e [www.almg.gov.br](http://www.almg.gov.br), bem como na Gerência de Compras, na Rua Rodrigues Caldas, nº 79, Ed. Tiradentes, 14º andar, onde poderá ser retirado, das 8h30min às 17h30min, mediante pagamento da importância de R\$ 0,05 por folha. Caso os interessados preferirem, poderão solicitar a reprodução eletrônica gratuita, desde que portem mídia própria.



Belo Horizonte, 24 de julho de 2012 .  
Evamar José dos Santos, Diretor-Geral em exercício.



**ERRATAS**

**PARECER PARA O 1º TURNO DO PROJETO DE LEI Nº 367/2011**

**Comissão de Constituição e Justiça**

Na publicação da matéria em epígrafe, verificada na edição de 27/9/2011, na pág. 32, no inciso II do art. 3º do Substitutivo nº 1, onde se lê:

“II - número de registro no Cadastro Nacional de Pessoa Física - CNPJ - ;”, leia-se:

“II - número de registro no Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica - CNPJ -;”.

**PARECER PARA O 2º TURNO DO PROJETO DE LEI Nº 367/2011**

**Comissão de Defesa do Consumidor e do Contribuinte**

Na publicação da matéria em epígrafe, verificada na edição de 12/7/2012, na pág. 51, no inciso II do art. 3º da redação do vencido, onde se lê:

“II - número de registro no Cadastro Nacional de Pessoa Física - CNPJ - ;”, leia-se:

“II - número de registro no Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica - CNPJ -;”.

**PARECER DE REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 367/2011**

Na publicação da matéria em epígrafe, verificada na edição de 13/7/2012, na p. 36, no inciso II do art. 2º, onde se lê:

“II - número de registro no Cadastro Nacional de Pessoa Física - CPF - ;”, leia-se:

“II - número de registro no Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica - CNPJ -;”.